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Referat fra repræsentantskabsmøde i Firmaidræt Storkøbenhavn 

Torsdag den 24. april 2025 kl. 18:00. 
Rødovregård - (LOEN), Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre 

 

Dagsorden:  

1. Konstituering af fremmødte  
2. Valg af dirigent  
3. Godkendelse af forretningsorden  
4. Beretning fra bestyrelsen 
5. Behandling af det reviderede regnskab  
6. Behandling af indkomne forslag  
7. Behandling af forslag til kontingent  
8. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne  
9. Valg i henhold til vedtægterne  
10. Eventuelt 

Formand Jeanette Thornberg bød velkommen til repræsentantskabet.  

 

1. Konstituering af fremmødte  

Henrik Lindby (kontoret) foretog konstituering af de fremmødte. 

Der var:  

42 x deltagere  
16 x klubber repræsenteret  
21 x stemmeberettigede fra klubber 
1 x stemmeberettigede enkeltmedlemmer 
9 x stemmeberettigede bestyrelse/afdelingsformænd 
31 x stemmeberettigede i alt 
 

2. Valg af dirigent   

Jens Bolt – Takker for valget. Konstaterer, at mødet er lovligt indvarslet og beslutningsdygtigt jf. 
foreningens vedtægter.  

Derudover er der en lille rettelse. Der er udsendt en forkert valgliste. Der var to personer på nyvalg og én, 
der ikke skulle genvælges og så ville man være 6 medlemmer i bestyrelsen. Da repræsentantskabet 
sidste år ændrer lovene således, at der kun skulle være 5 medlemmer i bestyrelsen, kan Alexander Bæhr 
ikke vælges ind i år. Palle Lindstrøm var på den oprindelige liste sat til at blive valgt for en periode på 1 
år, men han skal vælges for 2 år.  
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3. Godkendelse af forretningsorden  

Forretningsordenen blev godkendt.  

Til referent valgtes Rebekka Læssøe Markers fra Firmaidræt Storkøbenhavn.  

Som stemmetællere valgtes: Kim Christensen & Per Lennart Johansson.   

 

4. Beretning fra bestyrelsen 

Det var desværre ikke muligt at opretholde vores positive stigning i medlemsantallet fra 2023. Som I 
sikkert allerede har læst i den skriftlige beretning, endte vi på 49.272 medlemmer svarende til en 
tilbagegang på 2.756 medlemmer. Det til trods for at kontoret arbejdede ihærdigt hele januar i år med at 
kontakte arbejdspladserne og få deres medlemstal indberettet. I 2025 vil bestyrelsen og Rebekka 
arbejde målrettet på at få kontakt til nuværende og nye arbejdspladser. Det skal nævnes, at der er sket 
en positiv udvikling i vores tilgang af erhvervsskoler – og de er trods alt fremtiden ude på 
arbejdspladserne. 

Alle i Firmaidræt Storkøbenhavns udvalg har modtaget vores 1-sides Strategi 2025, der nemt og 
overskueligt forklarer, hvilke målgrupper vi vil fokusere på: Arbejdspladser, uddannelsesinstitutioner og 
ikke mindst: Frivillige! Uden de frivillige – ingen Firmaidræt Storkøbenhavn. Vi i bestyrelsen forsøger også 
at lave en strategi, hvor vi efterkommer flere udvalgs ønsker om mere synlighed og afkortning af 
distancen mellem bestyrelse og udvalg. 

Da vi sidste år i maj afholdt udviklingsaften for udvalg og bestyrelse blev det nævnt, at man ønskede 
Mere og bedre samarbejde mellem bestyrelse og udvalg og Fælles ånd. Vi kom til den definition, at vi ser 
os som én samlet forening og at der skal være god kommunikation mellem udvalg og bestyrelse. Udover 
at vi altid har deltaget ved jeres årsmøder begyndte bestyrelsen derefter at komme på besøg til jeres 
stævner og turneringer – uden at I vidste det. Nogle udvalg blev mere overrasket end andre. Vi er blevet 
taget virkelig godt i mod – både af udvalg og deltagere. Og det fortsætter vi naturligvis med. Bestyrelsen 
har haft møde med bordtennis og fodbold, hvor vi drøfte udvalgenes arbejde og hvordan bestyrelsen kan 
bakke – mere og bedre – op om udvalget. Vi fortsætter med at indkalde udvalgene til møde med 
bestyrelsen og næste gang vil bowling blive inviteret, hvilket de allerede er blevet adviseret om. Vi har 
inviteret til fælles arrangement den 4. juni 2025, hvor der er stor tilslutning. Et arrangement hvor vi ikke 
skal arbejde, men derimod lære hinanden bedre at kende på tværs af udvalgene og udveksle erfaringer. 
Bestyrelsen arbejder ufortrødent videre med at være synlige, samle os som én forening samt ønske om 
god kommunikation med alle. 

Når det er sagt, vil vi mene, at det ikke kun kan gå den ene vej. I som udvalg skal også blive bedre til at 
kommunikere. Vi mangler nogle gange tilbagemeldinger fra jer, som gør at vi bruger unødige ressourcer 
på opfølgning. I kan altid kontakte enten de ansatte på kontoret eller bestyrelsen, hvis noget ønskes 
drøftet. Det kunne også være I ville have hjælp til eksempelvis en jobannonce, hvis I mangler nye frivillige 
i jeres udvalg. Bestyrelsen er gået forrest med at vise at det godt kan lykkes at få nye – yngre – frivillige 
ind samt været forudseende med et generationsskifte, hvilket jeg nok kan sige uden at støde nogle. 

Bestyrelsen har skulle finde 2 nye frivillige, da Kim ønskede at stoppe i år og Palle ønskede at være i god 
tid med at finde hans erstatning. Som Palles afløser forsøgte vi med annoncering på vores egen 
hjemmeside og i vores nyhedsbreve – desværre uden held. Rebekka foreslog, at vi lagde en annonce på 
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Frivilligjob.dk. Vi fik 3 ansøgere – og er meget glade for at kunne præsentere Alexander, som allerede fra 
i morgen vil være en del af bestyrelsen – uden stemme- og tegningsret, men taleret – og være ’føl’ hos 
Palle det næste års tid. 

Som Kims erstatning sendte vi ansøgning ud til alle vores fodboldklubber, som spillede med i vores 
fodboldturnering. Vi fik ingen ansøgere! Derfor lagde vi igen en annonce op på Frivilligjob.dk. Her søgte 
Nick – og vi er meget glade for at opstille ham til valg senere i aften. 

Det er 2 unge mænd udefra, som ikke kender Firmaidræt Storkøbenhavn i forvejen. Det som var vigtigt 
for dem, var at være frivillige indenfor idræt – og gerne i bestyrelsesarbejde. Nogle vil sikkert mene, at 
det er ’et must’ at være indenfor firmaidrætten – vi i bestyrelsen ser det mere som positivt at få nye 
impulser udefra – og vi må også erkende, at selvom vi brugte ressourcer på at søge ’internt’ – ja, så 
lykkedes det ikke. 

Omkring vores udvalg har vi i år udvidet fodboldudvalget med 2 nye unge kvinder. De forespurgte på en 
kvinderække i udendørsfodboldturneringen. Den har vi ikke haft i mange år – det har vi i år. Godt nok ikke 
så mange hold – endnu, men vi er sikre på, at den række nok skal blive udvidet til næste år. 

I bordtennis er der også kommet et nyt udvalgsmedlem til siden sidste år - Göran Garnfeldt. En mand, 
som er meget engageret og gør et stort arbejde ved at kontakte klubber, som kunne være interesseret i 
bordtennis. De har allerede fået et par nye klubber med. 

Jeg vil gerne sige stor TAK til alle jer, som har valgt at være frivillig i Firmaidræt Storkøbenhavn. Hvis I ikke 
var her – havde vi ingen forening! 

Der skal også lyde en stor TAK til de ansatte på kontoret: Henrik, Rebekka og Emil, som altid er klar til at 
hjælpe både bestyrelse og udvalg. 

Beretningen blev taget til efterretning.  

 

5. Behandling af det reviderede regnskab  

Link til præsentation af regnskab: Klik her 
 

Kommentarer til regnskabet:    

Lise Bendixen (TSI): Jeg hæftede mig ved at banelejen, at den udgift ikke var blevet så høj som forventet. 
Ligger svømmelejen ikke under her. For kunne det så ikke være derfor? 

Palle (EM): Det er klart. Svømmeafdelingen bærer en stor del af det.  

Gitte (IBBH): Vi skal søge nye svømmetider i januar 2026, som vil være gældende til september 2026.  

Palle (EM): Vi ved faktisk ikke, om vi får nogen baner.  

Lise (TSI): Jeg har indtryk af, at flere klubber er rykket ud på grund af det, fordi det er meget eftertragtet 
med svømmetider.  

Gitte (IBBH): Ja, det er meget eftertragtet og billigt hos os. Jeg kan anbefale, at man kommer og svømmer 
med os fredag fra kl. 17 på Rymarksvej.  

https://login.fcms.dk/media/1809531/2025-04-24-praesentation-af-regnskab-2024-paa-rep-moede.pdf
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Steen (LIF): Nu vi snakker svømning. Vi overvejer at gå en anden vej. Den sociale ting, der sker til 
svømning, er lidt begrænset. Vi tror, at vi får vores medlemmer ud at svømme, hvis vi giver dem tilskud 
til den hal, de gerne vil svømme i.  

Gitte (IBBH): Det er meget dyrere med entreen til svømmehallen.  

Steen (LIF): Jeg tror gerne, at det er dyrere, men vi har en masse medlemmer, der ikke svømmer.  
 

Regnskabet blev herefter enstemmigt vedtaget.  

 

6. Behandling af indkomne forslag  

Der er ingen indkomne forslag.  

 

7. Behandling af forslag til kontingent for 2025 

Uændret for enkeltmedlemmer: 100 kr.  

Uændret for klubber: 800 kr.  

Kommentarer til forslag: Ingen 

Forslag til kontingent 2025 blev enstemmigt vedtaget. 

 

8. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne  

Link til præsentation af budget: klik her  

 

Kommentarer:  

Ingen kommentarer.  

 

9. Valg i henhold til vedtægterne  

 

Bestyrelsen:  

Næstformand:  

Gitte Nielsen (IBBH) blev genvalgt for en periode på 2 år.  

Økonomiansvarlig:  

Palle Lindstrøm (EM) blev genvalgt for en periode på 2 år.  

https://login.fcms.dk/media/1809532/orientering-om-budget-2025.pdf
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Bestyrelsesmedlem/afdelingsansvarlig:  

Nick (EM) blev valgt for en periode på 2 år.  

 

Revision:  

Revisor:  

Per Lennart (EM) blev genvalgt for en periode på 2 år.  

Revisorsuppleant:  

Lars G. Hansen (IBBH) blev genvalgt for en periode på 1 år.  

 

11. Eventuelt 

 

Isabelle Ottesen (Dansk Firmaidræt): Jeg kommer lige med et par nedslag.   

Vi har på forbundsplan vedtaget en fælles strategi fra 2024-2027, som bestyrelsen også arbejder aktivt 
med. I forbundet er der desuden sket en omorganisering, så der er flere udviklingskonsulenter, der har 
flere foreninger.  

Firmaidræt Open og Kollega Golf er blevet aflyst på nationalt plan grundet for lidt tilslutning over en 
længere periode.  

Vi har fortsat vores anføreruddannelser, hvor ildsjæle bliver uddannet til at igangsætte motion. Der har 
været vi afholdt forløb med Brøndby Kommune og undervisere på FGU, hvor Rebekka også har været 
ude at fortælle om foreningen.  

Til næste repræsentantskabsmøde skal der vælges en ny formand, hvor Peder Bisgaard går af efter rigtig 
mange år på formandsposten.  

Vi har Visionsmøde i weekenden den 26. april og der vil jeg nævne, at Emil (studentermedhjælper) er 
blevet nomineret som Årets Gnist 

Slutteligt vil jeg anerkende alle de frivillige i foreningen. Tak for det store arbejde, I gør. Uden jer, ingen 
forening. Og også bestyrelsen og jer på kontoret. Tak for jeres arbejde og gå på-mod, og for at I tør 
udfordre ”plejer”. Det er ikke alle foreninger, der tør det.  

 

Steen (LIF): Jeg vil også bakke op om det arbejde, I laver. Nu når jeg ser, at det er 17 klubber, der har 
forladt os og hvis det er en tendens, så er det ikke godt. Har vi en ide om, hvorfor? Gør vi nok for at hjælpe 
virksomhederne med, at de har steder, de kan træne således, at de kan dygtiggøre sig til at deltage i 
turneringer.  

Behøves vi licenser for at spille længere nede i rækkerne? Gør vi det godt og let og kan vi gøre det bedre 
for firmaerne?  
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Jeanette (formand): Gør vi nok? Det tror jeg ikke. Vi kender også godt tendensen. Palle fortæller det ofte, 
at hvis vi fortsætter det her, så er vi her ikke mere om 8 år. Derfor har vi også ansat en 
udviklingskonsulent. Ift. det med at træne, så pas. Flere virksomheder har mulighederne. Vi vil gerne 
hjælpe, hvis vi kan.  

Omkring licens. Det skal tages ude i de respektive udvalg.  

Steen (LIF): Men skal det ikke komme fra jer?  

Jeanette (formand): Årsmøderne beslutter det selv.  

 

Carsten Rømer (DAI): Jeg kommer fra DAI. Kim har været en kæmpe gevinst for jer. Han har også været 
interesseret i meget andet end sig selv. Så jeg ville også komme i dag og sige tak for dit store arbejde. 
Kim er utrolig svær at sætte et nyt menneske i stedet. Jeg bliver glad over, at der er kommet nye til. Fedt, 
at der findes nye unge mennesker, der kan tage over. Kim har kæmpet meget ift. petanquebanerne ude 
i Valby. Han har været en super mand for jer.  Jeg har taget en lille gave med til dig.  

Jeanette (formand): Tak til Kim for mere end 30 år i firmaidrætten. Altid god for en frisk bemærkning – 
altid hjælpsom. Tak for at du ikke ’forlader’ os – du har allerede et møde på mandag med Nick som er 
din afløser i Valby Brugerbestyrelse. Tak for alt hvad du har gjort for både FKBU og Firmaidræt 
Storkøbenhavn, mr. Firmaidræt. En lille anerkendelse for dit store arbejde, som vi ved du sætter pris på. 
Tak for dig, Kim! 

Kim (LIF): Jeg vil også sige tak for tiden. Det har været en fantastisk rejse. Jeg har været med siden, at jeg 
var 27 år og jeg er glad for, at det kan overtages af yngre kræfter. Der skal fornyelse til, og det kommer 
der også. Og så er jeg jo ikke længere væk end en mail eller en sms.  

 

Jens Bolt (EM): Takkede for god ro og orden og afsluttede mødet med et trefoldigt leve for Firmaidræt 
Storkøbenhavn.  
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Jeanette Thornberg   Jens Bolt   Rebekka Læssøe Markers 
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